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Zapisnik 26. seje predsedstva Rokometne zveze Slovenije, Ljubljana, 17.4.2026 
 

ZAPISNIK 26. seje predsedstva RZS 
ki je bila v četrtek, 17.4.2026  ob 19.00 uri 

v sejni sobi Hale Tivoli, Celovška cesta 25, Ljubljana. 
 

PRISOTNI ČLANI PREDSEDSTA: dr. Marta BON, Igor DRAŽETIČ, Sebastjan GERGETA, Boštjan GORJUP 
(pooblastilo), Ana GROS, Borut HREN (pooblastilo), Deja IVANOVIĆ, Igor JAKOVAC, Zoran JANKOVIĆ 
(pooblastilo), Tomaž JONTES (pooblastilo), Miha KAČIČ, Bojan LAH, Urban LESJAK (pooblastilo), Samo 
LAMPRET, Marjan POTOKAR (pooblastilo), Gregor ŠUŠTARŠIČ, Jure VIŠČEK, Bernardica VIHER 
GAŠPAREC (pooblastilo) in predsednik dr. Bor ROZMAN; 
 
ODSOTNI ČLANI: Franjo BOBINAC, Vanja LOMBAR, dr. Marko ŠIBILA, Janez ŠKRABEC, Blaž URBANIJA; 
 
OSTALI PRISOTNI: Miha Pantelič, Goran Cvijić, Irena Starc.   
 

DNEVNI RED: 
1. Potrditev zapisnikov 23. redne ter 24. in 25. korespondenčne seje predsedstva (Miha 

Pantelič);  
2. Obravnava nerevidiranih letnih računovodskih izkazov RZS za leto 2025 (Sebastjan 

Gergeta);  
3. Aktivnosti EHF: 

a)   Organizacija EP 2028 za mladince (Miha Pantelič),  
b) Kandidatura za soorganizacijo EP 2034 za člane (Miha Pantelič in Bor Rozman), 
c) Organizacija EHF kongresa 2027 (Miha Pantelič in Bor Rozman); 

4. Informacija o 38. volilnem Zbor članov RZS (Bor Rozman);  
5. Informacija o sestanku zvez Ex-YU (Miha Pantelič);  
6. Aktivnosti na področju sojenja (Miha Pantelič):  

a) Sprejem poslovnika Komisije za sojenje,  
b) Spremembe Pravilnika o taksah RZS; 

7. Tekoče zadeve in razno.  
 

Predsednik je pozdravil vse navzoče ter odprl 26.  sejo predsedstva RZS. Ugotovil je, da je seja 
predsedstva sklepčna, saj je skupaj s pooblastili prisotnih devetnajst (19) članov predsedstva.  
 
UGOTOVITVENI SKLEP 
26.  seja predsedstva RZS je sklepčna, saj je bilo ob pričetku seje prisotnih devetnajst  (19) od 
štiriindvajsetih (24) članov predsedstva RZS.  
 
Predsednik je na glasovanje podal predlog dnevnega reda.  
 

SKLEP 
Potrdi se dnevni red 26. seje predsedstva RZS.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet (ZA 19, PROTI 0, VZDRŽAN 0). 
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Ad. 1 
 

Potrditev zapisnikov 23. redne ter 24. in 25. korespondenčne seje predsedstva 
 
Predsednik je pozval k pripombam na zapisnike 23., 24. in 25. seje predsedstva RZS. Ker pripomb ni bilo, 
je podal na glasovanje predlog sklepa.  
  

SKLEP 
Potrdijo in sprejmejo se zapisniki  23. redne ter 24. in 25. korespondenčne seje predsedstva RZS.  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. (ZA 19, PROTI 0, VZDRŽAN 0). 

 
 

Ad. 2 

Obravnava nerevidiranih letnih računovodskih izkazov RZS za leto 2025 

 
Sebastjan Gergeta je ob predstavitvi računovodskih izkazov poudaril, da je bila ena ključnih ugotovitev v 
preteklih letih problematika likvidnosti zveze. Izpostavil je, da se je finančni položaj RZS v letu 2025 
bistveno izboljšal. Obratni kapital je pozitiven, kar pomeni, da zveza kratkoročne obveznosti pokriva s 
kratkoročnimi sredstvi in posluje likvidno. Ob tem je pojasnil, da društveni sklad sicer še vedno izkazuje 
negativno stanje v višini 93.856,87 EUR, vendar je to predvsem posledica računovodskih razmejitev iz 
preteklih obdobij. Če teh razmejitev ne bi bilo, bi bil društveni sklad že pozitiven. Poudaril je tudi uspešno 
poslovanje iz dejavnosti, saj je RZS v letu 2025 ustvarila več kot 4 milijone EUR prihodkov iz dejavnosti, 
kar predstavlja rast glede na preteklo leto. 

V nadaljevanju je Sebastjan Gergeta ocenil, da finančni kazalniki jasno kažejo na uspešno zaključeno 
sanacijo poslovanja. Posebej je izpostavil ustvarjeni presežek prihodkov v višini 701.494,08 EUR, 
zmanjšanje dolgoročnih in kratkoročnih obveznosti ter izboljšanje kapitalskega položaja zveze v 
primerjavi s preteklimi leti. Po njegovi oceni lahko predsedstvo ugotovi, da je Rokometna zveza Slovenije 
finančno stabilna organizacija z urejenim poslovanjem in dobrimi izhodišči za prihodnje obdobje. 

Predsednik  je poudaril, da je bil prav takšen cilj vodstva zveze v zadnjih letih. Izrazil je zadovoljstvo, da 
je bila sanacija poslovanja uspešno izvedena ter da zveza danes posluje stabilno in predvidljivo. Ob tem 
je izpostavil, da je pomembno predvsem dejstvo, da finančna stabilnost ni vezana na posameznika, 
temveč na vzpostavljen sistem poslovanja. Zato lahko ugotovimo, da je Rokometna zveza Slovenije 
danes sanirana organizacija in da bi tudi v primeru zamenjave vodstva zveza nadaljevala poslovanje na 
zdravih finančnih temeljih. Predsednik se je ob tej priložnosti zahvalil vsem, ki so v preteklih letih 
sodelovali pri finančni konsolidaciji in odgovornem upravljanju zveze. 

UGOTOVITVENI SKLEP 
Predsedstvo RZS se seznanja z nerevidiranimi letnimi računovodskimi izkazi RZS za leto 2025. 
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Ad. 3 
Aktivnosti EHF: 

a)   Organizacija EP 2028 za mladince 
 

Miha Pantelič je predstavil načrt kandidature Rokometne zveze Slovenije za organizacijo moškega 
mladinskega evropskega prvenstva leta 2028. Poudaril je, da je zveza v preteklem obdobju opravila veliko 
aktivnosti na področju lobiranja in vzpostavljanja mednarodne podpore kandidaturi. Tekmovanje bi bilo 
organizirano v Celju, ki predstavlja preverjeno in standardno lokacijo za izvedbo večjih rokometnih 
dogodkov. Prednost Celja vidi v bližini športnih dvoran, ugodnih hotelskih kapacitetah ter posledično 
nižjih stroških organizacije, pri čemer največji stroškovni postavki predstavljata nastanitve in prevozi ekip. 

Po finančnih projekcijah bi organizacija prvenstva zvezi lahko prinesla približno 200.000 EUR presežka 
sredstev. Prihodki od prodaje vstopnic so načrtovani konservativno, na ravni primerljivih dogodkov, ob 
boljšem obisku pa bi bili lahko še višji. Izpostavil je tudi športni vidik, saj gre za generacijo reprezentantov 
z velikim tekmovalnim potencialom in možnostjo doseganja najvišjih mest. Časovno prvenstvo sovpada 
z obdobjem priprav na olimpijske igre v Los Angelesu, vendar po njegovi oceni organizacija prvenstva ne 
bi smela negativno vplivati na druge aktivnosti zveze. 

Predsednik je pojasnil, da bi organizacijsko izvedbo prvenstva vodil Jure Cvetko, ki ga namerava zveza 
angažirati zaradi njegovih bogatih izkušenj in dosedanjega brezhibnega dela pri organizaciji velikih 
športnih dogodkov.  

V razpravi je Gregor Šuštaršič izrazil podporo kandidaturi ter ocenil, da predstavlja organizacija 
prvenstva velik plus za slovenski rokomet. Ob tem je poudaril, da so predstavljene projekcije zelo 
optimistične. 

Miha Pantelič je v odgovoru pojasnil, da največjo stroškovno postavko organizacije predstavljajo 
hotelske nastanitve ekip in uradnih oseb, zato je bila pri pripravi finančne konstrukcije posebna pozornost 
namenjena prav stroškom namestitev. Dodal je, da Celje zaradi ugodnih cen hotelskih kapacitet v 
primerjavi z drugimi možnimi prizorišči predstavlja zelo primerno in stroškovno učinkovito lokacijo za 
izvedbo prvenstva. 

SKLEP 
Predsedstvo RZS potrjuje kandidaturo RZS za organizacijo EP 2028 za mladice. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. (ZA 19, PROTI 0, VZDRŽAN 0). 
 

b) Kandidatura za soorganizacijo EP 2034 za člane 
 

Miha Pantelič je predstavil možnosti za kandidaturo Rokometne zveze Slovenije za soorganizacijo 
Evropskega prvenstva za člane leta 2034. Pojasnil je, da je prvi korak oddaja pisma o nameri do meseca 
septembra, nato pa bo Evropska rokometna zveza (EHF) zainteresiranim zvezam posredovala razpisno 
dokumentacijo in vse potrebne materiale za pripravo uradne kandidature. Izpostavil je, da v tej fazi še ni 
potrebno dokončno določiti vseh partnerjev za soorganizacijo, saj se lahko partnerstva oblikujejo tudi 
kasneje v postopku. 
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Predsednik je poudaril, da je do prvenstva še osem let, kar predstavlja dovolj dolgo obdobje za 
sistematično pripravo tako organizacijskega kot športnega vidika projekta. Po njegovem mnenju mora biti 
eden izmed ključnih ciljev zagotoviti pogoje, da se slovenska reprezentanca na prvenstvu uvrsti v 
zaključne boje. Ocenil je, da Slovenija zaradi infrastrukturnih omejitev ne more kandidirati za organizacijo 
finalnega dela prvenstva, saj ne razpolaga z ustrezno veliko dvorano. Ob tem je izpostavil možnost 
sodelovanja z drugimi državami ter spomnil na pretekle pogovore o morebitni skupni kandidaturi z 
državami jugovzhodne Evrope. Poudaril je tudi, da se je stališče EHF v zadnjih letih nekoliko spremenilo, 
saj zveza daje prednost organizatorjem, ki imajo tudi ustrezen športni potencial za uvrstitev v nadaljnje 
faze tekmovanja. 

V nadaljevanju je predstavil tudi nekatere neuradne pobude in razmišljanja znotraj evropskega 
rokometnega prostora. Med drugim je omenil interes italijanske strani za večje vlaganje v razvoj rokometa 
in organizacijo velikih tekmovanj ter možnost oblikovanja širših partnerstev med državami. Po njegovih 
besedah EHF pri presoji kandidatur upošteva tudi širše razvojne in politične interese evropskega 
rokometa. Kot možne partnerice za skupno kandidaturo so bile omenjene Italija, Avstrija in Madžarska, 
pri čemer je bilo izpostavljeno, da Madžarska trenutno sodi med države z največjimi vlaganji v rokomet. 

Miha Pantelič je poudaril, da Slovenija samostojne organizacije prvenstva ne more izvesti zaradi 
infrastrukturnih zahtev tekmovanja. Za izvedbo prvenstva so potrebne najmanj dve ustrezni dvorani. 

Po zaključeni razpravi je bilo izraženo soglasje, da Rokometna zveza Slovenije nadaljuje aktivnosti za 
pripravo kandidature za soorganizacijo Evropskega prvenstva za člane leta 2034. 

UGOTOVITVENI SKLEP 
Predsedstvo se seznanja z namero RZS za kandidaturo za soorganizacijo EP 2034 za člane. 
 

c) Organizacija EHF kongresa 2027 
 

Predsednik je predstavil aktivnosti v zvezi s kandidaturo za organizacijo rednega kongresa Evropske 
rokometne federacije (EHF) leta 2027. Pojasnil je, da so bile v začetni fazi obravnavane različne lokacije, 
med drugim Bled, Portorož in Ljubljana. Zaradi logističnih in organizacijskih omejitev, predvsem zaradi 
razpoložljivosti kongresnih kapacitet v Portorožu v predvidenem terminu, se je kot najprimernejša rešitev 
izkazala Ljubljana. Prednost Ljubljane predstavlja tudi bližina letališča Jožeta Pučnika Brnik ter ustrezna 
kongresna infrastruktura. 

Pojasnil je, da so že potekali pogovori z Mestno občino Ljubljana in predstavniki Vlade Republike Slovenije 
glede sodelovanja pri organizaciji dogodka, saj gre za pomembno promocijo slovenskega športa in države. 
Izpostavil je, da organizacijo kongresa vidi tudi kot priložnost za krepitev mednarodnega položaja 
Rokometne zveze Slovenije in za dodatno povezovanje s ključnimi deležniki evropskega rokometa. 
Kongres predstavlja tudi pomembno priložnost za organizacijo spremljevalnih dogodkov, srečanj s 
partnerji in sponzorji ter promocijo slovenskega rokometa. 

Miha Pantelič je pojasnil razloge za kandidaturo. Poudaril je, da si želi Rokometna zveza Slovenije v 
trenutnih razmerah v evropskem rokometu zagotoviti močnejši in strateško pomembnejši položaj. Ocenil 
je, da bi organizacija kongresa prispevala k večji prepoznavnosti in vplivu zveze v evropskem prostoru. Ob 
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tem je izpostavil, da naj bi se na kongresu med drugim podpisovala tudi pogodba z organizatorjem 
Evropskega prvenstva 2034, kar dogodku daje dodatno težo. 

Pojasnil je, da trenutno ni drugih kandidatov za organizacijo kongresa ter da so o projektu že potekali 
pogovori z vodstvom EHF. Pri pripravi finančne konstrukcije je bilo vodilo, da organizacija ne bi 
predstavljala finančnega tveganja za zvezo, ki je v zadnjih letih uspešno sanirala svoje poslovanje. Po 
izdelanih projekcijah naj bi organizacija ustvarila približno 50.000 EUR pozitivnega finančnega rezultata. 
Del stroškov organizacije krije EHF, pri čemer bodo potrebna še dodatna usklajevanja glede posameznih 
finančnih postavk. Izvedba kongresa je v pomembnem delu v pristojnosti EHF. 

Kot osrednja lokacija je predviden Grand Hotel Union v Ljubljani, kot rezervna možnost pa Hotel Lev v 
primeru večjega števila udeležencev. Miha Pantelič je poudaril, da je bila finančna konstrukcija 
pripravljena skrbno in konservativno, pri čemer največji strošek predstavljajo hotelske nastanitve 
udeležencev. 

SKLEP 
Predsedstvo RZS potrjuje kandidaturo RZS za organizacijo EHF kongresa 2027. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. (ZA 19, PROTI 0, VZDRŽAN 0). 

 

Ad. 5 

Informacija o 38. volilnem Zbor članov RZS 

Predsednik je člane predsedstva seznanil s pripravami na volilni Zbor članov RZS, ki bo potekal 17. junija 
2026. Na seji bodo izvedene volitve predsednika zveze ter vseh organov upravljanja, nadzora in odločanja. 

Pojasnil je, da je v preteklem obdobju opravil številne razgovore s ključnimi deležniki slovenskega 
rokometa in da je prejel široko podporo za nadaljevanje svojega dela na mestu predsednika zveze. Ob 
tem je poudaril, da podpira odprt in demokratičen volilni proces ter da bi bil vsak kandidat, ki bi lahko 
zvezi zagotovil dodatne razvojne priložnosti, dobrodošel. Izpostavil je, da je njegova glavna želja nadaljnji 
razvoj slovenskega rokometa, zagotavljanje čim boljših pogojev za reprezentančne programe ter 
doseganje vrhunskih športnih rezultatov, vključno z osvojitvijo olimpijske medalje. 

Poudaril je, da pridobivanje finančnih sredstev za delovanje zveze ostaja zahtevna naloga ter da je za 
zagotavljanje stabilnega financiranja potrebno veliko dela in povezovanja s partnerji ter sponzorji. Ob tem 
je izrazil zadovoljstvo, da je zveza v zadnjih letih uspešno stabilizirala svoje poslovanje in izboljšala 
finančni položaj. 

Člane predsedstva je seznanil tudi s postopki oblikovanja kandidatnih list za posamezne organe zveze. 
Pojasnil je, da se bodo v prihodnjem mandatu nekateri sedanji člani ponovno vključili v delo organov 
zveze, hkrati pa se pojavljajo tudi nova imena kandidatov. Napovedal je, da bo na volilnem Zboru 
predstavil svoj program dela v strnjeni obliki ter poudaril, da bodo delegati na skupščini odločili, kdo je 
najprimernejši za vodenje zveze v prihodnjem mandatu. 

V razpravi je Samo Lampret izrazil zadovoljstvo z dosedanjim delom predsednika in vodstva zveze. Ocenil 
je, da je bilo v tem mandatnem obdobju opravljenega veliko dobrega dela. 
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V razpravi je bilo večkrat poudarjeno, da si vsi deležniki želijo nadaljnjega uspešnega razvoja slovenskega 
rokometa in da je bilo v zadnjih letih na področju poslovanja in organizacije zveze opravljenega veliko 
pozitivnega dela, zato podpirajo kandidaturo dosedanjega predsednika tudi v naslednjem mandatu.  

SKLEP 
Predsedstvo RZS potrjuje termin – 17.6.2026 in dnevni red 38. volilnega Zbora članov RZS.  
 
Predsedstvo RZS sprejme sklep o začetku postopka evidentiranja kandidatov za organe RZS za 
mandatno obdobje 2026 – 2030.  
 
Generalni sekretar RZS pripravi razpis za evidentiranje kandidatov in obrazce za kandidiranje. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. (ZA 19, PROTI 0, VZDRŽAN 0). 
 

Ad. 5 
Informacija o sestanku zvez Ex-YU 

 
Miha Pantelič je pojasnil, da so se predstavniki vseh rokometnih zvez držav nekdanje Jugoslavije sestali 
v Zagrebu, kjer so opravili uvodne pogovore o možnostih medsebojnega povezovanja. Predsednik 
Rokometne zveze Črne gore Predrag Bošković je navedel, da je bila tematika predstavljena tudi 
predsedniku EHF. Na področju moškega klubskega rokometa je bilo soglasno dogovorjeno, da do 
razrešitve nekaterih odprtih vprašanj in doseženega širšega soglasja nadaljnjih aktivnosti ne bo. Na 
področju ženskega rokometa pa so vse sodelujoče zveze izrazile interes za nadaljnje pogovore. 
Koordinacijo aktivnosti je prevzel Predrag Bošković. 

Deja Ivanovič je predstavila, da se v tej fazi izvajajo predvsem uvodni sestanki, katerih namen je preučiti 
možne modele tekmovanja in sodelovanja. Ob tem je izpostavila tudi pobudo za povezovanje kadetskih 
reprezentanc v regiji, tako v moški kot ženski konkurenci. Kot primer dobre prakse je navedla sodelovanje 
držav, kot sta Slovaška in Romunija, kjer organizirajo več razvojnih turnirjev za mlajše selekcije. Podoben 
model že vrsto let uspešno deluje tudi v Skandinaviji, kjer takšna tekmovanja predstavljajo pomemben 
del razvoja igralcev in igralk ter v nekaterih primerih tudi kvalifikacijski sistem za evropska prvenstva 
mlajših kategorij. Poudarila je, da je glavni cilj pobude razvoj reprezentančnih selekcij ter kakovostnejši 
razvoj mladih rokometašev in rokometašic. 

V razpravi je Deja Ivanovič dodatno poudarila, da je glede na trenutno stanje v regiji, kjer so številna 
nacionalna prvenstva relativno šibka, povezovanje lahko pomemben razvojni korak, zlasti za ženski 
rokomet. Po njenih besedah so sodelujoče zveze izrazile interes za sodelovanje, odprta pa ostajajo 
predvsem vprašanja koledarja tekmovanj in financiranja. Stroške naj bi v večji meri nosili sodelujoči klubi, 
pri čemer se že iščejo tudi potencialni sponzorji projekta. 

Predsednik je poudaril, da Predsedstvo podpira nadaljnje aktivnosti in uvodne pogovore ter soglaša z 
nadaljnjim preučevanjem možnosti sodelovanja. Ob tem je pooblastil predstavnike RZS za sodelovanje 
na nadaljnjih usklajevalnih sestankih. 

 

 



__________________________________________________________________________________ 

7 
__________________________________________________________________________________________________ 

Zapisnik 26. seje predsedstva Rokometne zveze Slovenije, Ljubljana, 17.4.2026 
 

UGOTOVITVENI SKLEP 
Predsedstvo RZS se seznanja z ustnim poročilom generalnega sekretarja o sestanku zvez Ex-YU. 
 
 

Ad. 6 
Aktivnosti na področju sojenja 

c) Sprejem poslovnika Komisije za sojenje 
d) Spremembe Pravilnika o taksah RZS 

 

Miha Pantelič je pojasnil, da je bil na prejšnji seji predsedstva sprejet sklep, da se pripravi popravek 
Poslovnika Komisije za sojenje. Predlog sprememb je obravnaval tudi Statutarni odbor, ki je predlagal, da 
se v Poslovniku ne navajajo takse, saj to področje ureja Pravilnik o taksah. Zato sta na dnevni red seje 
uvrščena oba akta. Predlagane spremembe bi začele veljati z začetkom naslednje tekmovalne sezone. 

Sebastjan Gergeta je predstavil pogovore Komisije za sojenje o aktualnih dogodkih v prvenstvu. Pojasnil 
Predstavil je tudi nekaj idej in ukrepov, ki bi lahko prispevali k nadaljnjemu izboljšanju sistema analiziranja 
sodniških odločitev. 

Bojan Lah je poudaril, da je bilo v zadnjem obdobju odigranih več tekem na različnih tekmovalnih ravneh, 
pri katerih je Komisija za sojenje pripravila uradne strokovne analize in podala svoja stališča. Pred 
nadaljevanjem prvenstva je bila organizirana tudi delavnica za sodnike A1-liste, na kateri so podrobno 
obravnavali problematične situacije, zaznane v prvem delu prvenstva, ter podali jasna strokovna navodila 
za nadaljnje delo. Opozoril je, da so pritiski na sodnike stalnica, vendar si komisija prizadeva za 
transparentno in strokovno obravnavo vseh primerov. Dodal je, da osebno nezadovoljstvo posameznikov 
zaradi poraza njihovega kluba ne sme vplivati na strokovne presoje in da komisija ne bo delovala po 
političnih ali interesnih kriterijih. 

Predsednik je dodal, da komisija posebno pozornost namenja tudi izobraževanju sodnikov, pri katerih se 
zazna večje število napak, saj je cilj stalno izboljševanje kakovosti sojenja. 

Bojan Lah je poudaril, da Komisija ne podpira javnega obsojanja sodnikov. Izpostavil je, da rokometni 
sodniki med tekmo sprejmejo približno 350 odločitev, medtem ko je v nekaterih drugih športih odločanje 
razdeljeno med več oseb, zato se napakam ni mogoče povsem izogniti. 

Predsednik je vprašal, zakaj se po pregledu posnetkov javnosti ne predstavi pojasnila o razlogih za 
posamezne odločitve. Bojan Lah je pojasnil, da takšen postopek ni predviden v obstoječem protokolu. 
Dodal je, da imajo na voljo zgolj posnetke iz omejenega števila kamer in zato nimajo idealnih pogojev za 
presojo vseh situacij. Kljub temu ocenjuje, da je slovenski sistem analize sodniških odločitev zelo 
napreden in da ga želijo posnemati tudi v drugih državah. 

Samo Lampret je ocenil, da so ključni problemi prepoznani. Izpostavil je tudi kakovostno sojenje 
sodniškega para Kastelic – Murčehajić  ter poudaril pomen sistematičnega razvoja in vključevanja novih 
sodnikov od mlajših kategorij navzgor. 

Bojan Lah je zaključil, da se Komisija zaveda dosežene ravni kakovosti dela in da ima jasno vizijo razvoja 
sojenja. Opozoril je, da člani Komisije svoje delo opravljajo prostovoljno, pri čemer so sredstva za 
delovanje omejena. Po njegovem mnenju največji izziv ni financiranje, temveč dejstvo, da v sistemu ni 
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osebe, ki bi se s področjem sojenja ukvarjala profesionalno in polni delovni čas. Kot naslednji razvojni 
korak vidi razmislek o drugačni organizacijski ureditvi na ravni zveze. Komisija je odprta za različne modele 
in predloge, ki bi omogočili nadaljnji razvoj ter profesionalizacijo področja sojenja. 

SKLEP 
Predsedstvo RZS sprejme in potrdi Poslovnik Komisije za sojenje.  
Predsedstvo RZS sprejme in potrdi dopolnitve Pravilnika o taksah RZS, ki stopijo z veljavo z 
naslednjo sezono.  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. (ZA 19, PROTI 0, VZDRŽAN 0). 
 

Ad. 7  
Tekoče zadeve in razno 

Predsednik je članom predstavil širši kontekst delovanja zveze in aktualnega stanja v mednarodnem 
športnem prostoru. Poudaril je, da delo v športnih organizacijah pogosto temelji na osebni predanosti 
posameznikov ter da se tudi sam pri opravljanju funkcije sooča z velikimi časovnimi in poslovnimi 
obremenitvami. Opozoril je na negotove globalne gospodarske razmere, ki vplivajo tudi na šport, ter izrazil 
pričakovanje, da bo morala zveza v prihodnje posebno pozornost nameniti izboljšanju pogojev za delo 
zaposlenih in strokovnih sodelavcev. 

Miha Pantelič je predstavil ugotovitve zadnjega delovnega sestanka, na katerem so opredelili naloge in 
pričakovanja za posamezna področja delovanja zveze. Izpostavil je potrebo po natančnejši opredelitvi 
vsebin dela in organizacijskih rešitev ter oceni potrebnih finančnih sredstev. 

Predsednik je poudaril, da želi pri delovanju zveze zagotoviti popolno nevtralnost in preprečiti kakršnekoli 
očitke o favoriziranju posameznih klubov. Ob tem je izpostavil tudi ugled, ki ga slovenski rokomet uživa v 
mednarodnem prostoru. Omenil je aktivno vlogo slovenskih predstavnikov v organih EHF in IHF ter 
dejstvo, da slovenski strokovnjaki in organizatorji uživajo veliko zaupanje mednarodne rokometne 
javnosti. Po njegovem mnenju je treba ta ugled izkoristiti za nadaljnjo krepitev položaja slovenskega 
rokometa, tudi skozi organizacijo pomembnih dogodkov, kot je kongres EHF. 

Deja Ivanović je poudarila, da ima zveza na področju mednarodnega sodelovanja in promocije še precej 
manevrskega prostora ter da bo treba v prihodnje okrepiti aktivnosti na teh področjih. 

V nadaljevanju je predsednik izpostavil pomen okrepiti promocijske aktivnosti za vključevanje otrok v 
šport. 

Bojan Lah je poudaril, da se podobni trendi pojavljajo tudi v drugih državah ter da bo treba iskati nove 
pristope za povečanje števila registriranih igralcev in izboljšanje rezultatov. Kot primer dobre prakse sta 
bila izpostavljena projekta v Škofji Loki in Radovljici. 

Gregor Šuštaršič je opozoril na premajhno medijsko prisotnost rokometa v nacionalnih medijih. Izrazil je 
mnenje, da brez aktivnejšega spremljanja rokometa s strani nacionalne radiotelevizije šport težko doseže 
širšo prepoznavnost. 

Igor Jakovac je izpostavil problem pomanjkanja sodnikov in dejstvo, da zveza že vrsto let opozarja na 
nezadosten prirast novih kadrov. Po njegovem mnenju se podobna težava kaže tudi na področju medijske 
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prepoznavnosti rokometa. Opozoril je, da zveza za razmeroma nizek znesek odstopa medijske pravice, 
medtem ko bi lahko z večjo prisotnostjo na nacionalni televiziji dosegla bistveno širšo prepoznavnost. 
Kot primer je navedel visoko gledanost nekaterih klubskih in reprezentančnih tekem. 

Miha Pantelič je pojasnil, da nacionalna televizija v preteklosti ni bila pripravljena prevzeti produkcije 
tekem brez ustreznega finančnega kritja, saj so stroški televizijske produkcije visoki. Razpravljavci so se 
strinjali, da bo treba tudi v prihodnje iskati rešitve za večjo medijsko izpostavljenost slovenskega 
rokometa. 

Predsednik je ob 20.30 zaključil sejo predsedstva ter se vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje.  

 

Ljubljana, 10.05.2026       Dr. Bor Rozman 

       Predsednik 

 


